

英国商界呼吁政府软化“脱欧”谈判立场

新华社伦敦6月13日电 (记者 温希强) 英国本月19日开始与欧盟进行“脱欧”谈判。英国制造业团体英国工程雇主联合会13日呼吁,英国政府应重新考虑其“脱欧”谈判策略。

英国工程雇主联合会负责人特里·斯科勒说,英国新政府的优先事项必须是重点关注“脱欧”谈判,以确保英国顺利退出欧盟。他表示,政府需要争取达成一项既能有效管理移民流动,又能最大限度保持单一市场或关税同盟准入权的协议。

英国董事协会日前公布的一份调查报

告显示,近日举行的英国大选所带来的政治不确定性已令企业信心降至谷底。报告呼吁新一届政府尽快与欧盟达成新的贸易协定。早些时候,英国工业联合会会长保罗·德雷克斯勒也表示,英国应尽快与欧盟达成过渡期协议,并在“脱欧”谈判中商讨在英欧盟居民的居留权益。

英国广播公司的报道称,部分商业团体认为,此次英国大选结果削弱了那些主张“硬脱欧”的人的权力。“硬脱欧”方案不仅主张脱离欧盟,还主张脱离单一市场和关税同盟,并不再接受欧洲法院的司法管辖。

英国商界一直担心此前特雷莎·梅政府采取的强硬谈判策略,并反对特雷莎·梅“没有交易胜过坏交易”的说法。多项调查表明,无论是否离开欧盟,大部分英国公司都赞成保留对单一市场尽可能多的准入权。

除了商界,一些政界人士也表达了对“硬脱欧”的担心。一些资深保守党人士认为,保守党未能在大选中赢得议会下院半数以上席位,部分原因是选民不认同特雷莎·梅的“硬脱欧”战略。分析人士认为,特雷莎·梅可能因此放弃强硬立场,这预示着未来两年英国将尽可能与欧盟达成协议。

但英国“脱欧”事务大臣戴维斯仍坚称,必须为达不成“脱欧”协议的可能性做好准备。戴维斯表示,欧洲各国领导人已明确表明,控制移民与单一市场准入权不可兼得。

大选带来的政治不稳定也影响了英国“脱欧”谈判进程,一些负责“脱欧”谈判的官员选择了辞职。欧盟“脱欧”谈判首席代表米歇尔·巴尼耶表示,英国应尽快开始谈判,并任命一个“稳定、负责任、有权限”的谈判小组。他警告,如果“脱欧”谈判超过两年时间,英国将面临巨大的风险。

美媒: 特朗普授权美防长确定驻阿美军规模

新华社华盛顿6月13日电 (记者 陆佳飞 周而捷) 据美国媒体13日报道,美国总统特朗普已授权国防部长马蒂斯确定美国驻阿富汗军队的规模,这可能意味着美国将向阿富汗增兵。

多名匿名官员对美联社表示,特朗普此举将赋予马蒂斯调整目前驻阿美军8400人规模上限的权力。

马蒂斯当天出席美国参议院军事委员会听证会时说,当阿富汗政府在国际力量帮助下能够将国内动乱程度降低到当地安全部队能处理的水平时,我们才认为美军在阿富汗取得了成功。即便如此,美国和其他北约盟国仍可能需要在阿富汗保留部分军力、提供军事训练等。他承认,美军目前未能在阿富汗取得成功。

马蒂斯说,塔利班势力在2016年得到

了发展,并且正在进一步增强。他表示,美军如果向阿富汗安全部队提供空中和火力支援,就能将塔利班逼入守势。

美国国家情报总监丹·科茨曾在5月的一次参议院听证会上警告说,美情报界在评估阿富汗政治和安全局势后认为,即使美军和其他北约盟友适度加大军事援助力度,阿安全局势进一步恶化的局面会一直持续到2018年年底。

美国主导的北约驻阿富汗国际安全援助部队2014年年底结束在阿作战任务,其后主要向阿安全部队提供培训、技术等支持。由于阿安全局势持续恶化,美国奥巴马政府曾多次放缓驻阿美军撤离步伐。目前驻阿美军约为8400人,北约其他国家在阿富汗驻军约5000人。

卢卡申科称 俄白将如期举行大规模联合军演

新华社莫斯科6月13日电 (记者 魏忠杰 李佳) 白俄罗斯总统卢卡申科13日表示,俄白两国将以“严肃的方式”如期举行“西部-2017”大规模联合军演。

卢卡申科当天在明斯克会见参加集体安全条约组织(俄罗斯、白俄罗斯、哈萨克斯坦、塔吉克斯坦、亚美尼亚、吉尔吉斯斯坦)会议的各国国防长时说,无论在俄白联盟还是集安组织内部,白俄罗斯都负责西线防御。俄白两国军队共同集结在西线地区,两国为应对不同形势制订了明确的行动计划。虽然有些国家向白方施压,但俄白大规模联合军

演将如期举行,两国军队将为此认真准备。

“西部-2017”联合军演将于9月14日至20日进行。据白国防部长拉夫科夫介绍,白武装力量将与俄罗斯西部军区第一坦克军共同参与军演,演习总人数不超过1.3万人。其中俄方将派约3000名军人、约280辆坦克和战车及25架战机进入白境内参与军演。

据悉,届时俄白两国将邀请包括北约国家在内的多国代表观摩军演。

俄白两国于2009年首次举办名为“西部-2009”的大规模联合军演。此后,两国总统商定每两年轮流举办一次。

伦敦一高层建筑发生火灾



这是6月14日在英国伦敦拍摄的发生火灾的大楼。英国首都伦敦西部一座20多层的住宅楼14日凌晨突发大火。截至目前,医院方面确认已有约30人被送往医院救治。 新华社记者 韩岩 摄

法英将共同加强互联网反恐

新华社巴黎6月13日电 (记者 韩冰 应强) 法国总统马克龙13日晚宣布,法国和英国将实施新的共同反恐计划。这一计划除推动法英两国情报和反恐部门加强合作外,还将推动两国加强互联网反恐。

马克龙当晚与到访的英国首相特雷莎·梅举行联合新闻发布会时说,新计划要求互联网运营商更迅速地删除网络上以各种形式传播的煽动仇恨和恐怖主义的内容。此外,还要求在尊重个人隐私基础上,设法令

隐藏在互联网中、传统搜索引擎无法发现的内容更容易被搜到,以避免被恐怖分子利用传播恐怖主义信息。

马克龙说,新计划将注重推动法英两国与美国在数字领域的反恐合作,使得相关部门在反恐调查中获得以数字化形式存储的证据的能力更强。

马克龙表示,除反恐合作外,法英两国还将继续推动经济、防务、移民等多领域合作。今年底,法英防务峰会将在英国举行。

慕尼黑发生枪击事件



6月13日,在德国慕尼黑,警察在发生枪击事件的轻轨站出入口附近警戒。

德国慕尼黑一轻轨站13日发生枪击事件,造成包括凶手在内的4人受伤。目前凶手已被警方控制。 新华社发

阿尔及利亚一军用直升机坠毁

新华社阿尔及尔6月14日电 (记者 黄灵) 据阿尔及利亚媒体14日报道,阿军方一架直升机13日夜间在阿尔及利亚与摩洛哥交界处坠毁,机上2名军人死亡。

报道说,当地时间13日23时,这架直升机在阿尔及利亚纳马省坠毁,机上3名军

人中2人死亡,1人受伤。

据悉,这架直升机事发时正在执行边界巡逻任务。营救人员在飞机坠毁后立刻赶到事发地点,扑灭机上大火并将伤者送往医院。